
 

Как се става предприемач и какви умения са необходими
- знанията ще се усвоят в 2 нови безплатни програми в
Стара Загора
Понеделник, 6 Октомври 2025

Клуб „Млад предприемач“ вече активно набира кандидати. В програмата могат да се включат до 40
младежи от всички училища в региона

 

Две безплатни програми, които ще развият предприемаческите умения на младите хора и ще им дадат
ценни знания за житейския им старт, се организират в Стара Загора.

Първата инициатива, която ще се реализира за шести път, е озаглавена Бизнес академия за стартиращи
предприемачи (BASE). Нейната цел е да предостави знания и подкрепа на хора с бизнес идеи и
стартиращи компании.

Клуб „Млад предприемач“ пък е новата програма, създадена специално за ученици от 8-ми до 12-ти
клас в Стара Загора, която ще стимулира предприемаческото мислене на младите хора чрез
практически занимания и менторство.

„Стартирайки през 2023 г., изобщо не си давахме сметка колко нужда има от такива обучения в региона
и какво огромно значение и отпечатък ще имат върху местната общност“, припомни си с днешна дата
Боряна Пейчева, председател на Асоциация IT Стара Загора.

„До момента през предприемаческите ни инициативи са преминали повече от 200 души, а благодарение
на това установихме успешно и ежемесечните събития на „Предприемачи в Стара Загора“ - инициатива,
която набира все повече популярност в града“, сподели още г-жа Пейчева. 

Клуб „Млад предприемач“ вече активно набира кандидати. В програмата могат да се включат до 40
участници от всички училища в Стара Загора и региона. Няма ограничение в клас, знания или умения,
поясняват организаторите. Програмата се изпълнява в партньорство с Champions Factory - глобална

                               page 1 / 2



 

неправителствена организация, насочена към работа с младежи. 

По време на срещите участниците ще работят по екипни проекти, ще развиват бизнес идеи и ще
преминат през практически занимания по теми като финансово планиране, маркетинг стратегии,
инвестиции и презентационни умения. Всичко ще се случва под менторството на опитни предприемачи
и хора от бизнеса, които ще работят с младежите. Финалът ще бъде под формата на базар и
представяне пред жури, като най-добрите екипи ще бъдат отличени с награди. 

Кандидатстването е отворено до 10 октомври.

Повече информация на www.itstz.org или 0887/75 58 05.
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